

IZLOŽBE STOKE 2006

U 2006. godini održane su četiri Regionalne izložbe priplodne stoke:

1. IZLOŽBA PRIPLODNE STOKE PODGORICA 2006 - održana je 19. maja na stočnoj pijaci. Izloženo je 72 grla krava i junica, 7 stada ovaca i 6 stada koza. Učestvovali su izlagači sa područja podgoričke, danilovgradske, cetinjske i barske opštine. Podijeljeno je preko 30 novčanih nagrada u ukupnom iznosu od 4400 €. Po mnogim parametrima (brojnost odgajivača, kvalitet i ujednačenost izloženih grla, uređenost izložbenog prostora i sl.) ova je izložba značila vidan korak naprijed u odnosu na prethodnu godinu.
2. IZLOŽBA PRIPLODNE STOKE NIKŠIĆ 2006 - održana je 28. maja na nikšićkom stočnom pazarištu. Izloženo je 94 grla krava i junica, 9 stada ovaca i 4 stada koza. Pored odgajivača sa područja Nikšića, učestvovali su i odgajivači ovaca sa područja plužinske i šavničke opštine. Podijeljeno je 45 novčanih nagrada u ukupnom iznosu od 5500 €. Izložba je, kao i prethodnih godina, odlično pripremljena i organizovana. Na ovoj izložbi se iz godine u godinu prikazuju grla najvećeg genetskog potencijala i sa daleko najvećom proizvodnjom mlijeka u Crnoj Gori. Posebno je na ovoj izložbi vidljivo jačanje takmičarskog duha među odgajivačima, što opravdava postojanje i nastavak organizovanja ove važne poluge unapređivanja stočarstva.
3. IZLOŽBA PRIPLODNE STOKE PLJEVLJA 2006 - održana je 23. septembra na Servanovcu. Izloženo je 61 grlo krava i junica i 8 stada ovaca sa područja pljevaljske i žabljačke opštine. Podijeljeno je 37 novčanih nagrada u ukupnom iznosu od 4300 €. U Pljevljima je to bila šesta izložba. Na ovoj izložbi se, kao i u Nikšiću, iz godine u godinu ostvaruje vidan napredak u svim njenim bitnim aspektima.
4. IZLOŽBA PRIPLODNE STOKE POLIMLJE 2006 - održana je 8. oktobra na aerodromu u Beranama. Izloženo je 65 grla krava i junica i 9 stada ovaca. Po prvi put na beranskoj izložbi izloženo je i 4 kolekcije koza. Podijeljene su 35 novčanih nagrada u ukupnom iznosu od 4600 €. Treća polimska izložba je u potpunosti ispunila očekivanja. Po svom obuhvatu, ona pokriva najveće odgajivačko područje, jer su učestvovali odgajivači sa područja pet opština (Andrijevića, Berane, Plav, Rožaje i Bijelo Polje), koje su pokrivene aktivnostima dva regionalna centra (B.Polje i Berane).

U cjelini posmatrano, svaka od pomenutih izložbi ispunila je očekivanja. Farmeri su u potpunosti prihvatili i usvojili kriterijume koji se primjenjuju u vrednovanju kvaliteta njihovih grla. Tako su iz godine u godinu vidljivi pomaci u pripremi grla, u kvalitetu odgojenih i izloženih junica. Sve to skupa afirmiše pozitivne strane gajenja čistorskih grla i omogućava da se uspješnije realizuje odgajivačko-selekcijski program u govedarstvu.